Совет Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Чүпрэле муниципаль районы Иске Чокалы авыл жирлеге Советы

РЕШЕНИЕ

KAPAP

с. Старые Чукалы

от 24 сентября 2024 года

№ 39/1

О внесении изменения в решение Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от15.11.2019г № 52/2 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с Федеральным Законом от 12 июля 2024 года №176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» Совет Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района от 15.11.2019 № 52/2 «О налоге на имущество физических лиц» (в редакции от 19.05.2020 № 56/4, 15.11.2022 №21/3, от 12.10.2023 № 31/2) изменение, дополнив **подпункт 4 пункта 2 абзацем** следующего содержания:
- «- 1,2 % в отношении административно-деловых центров и торговых центров (комплексов) общей площадью свыше 1 000 квадратных метров и помещений в них, включенных в перечень, утверждаемый распоряжением Министерства земельных и имущественных отношений Республики Татарстан в соответствии со пунктом 7 ст.378.2 Налогового кодекса РФ;».
- 2. Опубликовать настоящее решение в соответствии с Уставом Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с действующим законодательством.

Глава Старочукалинского

сельского поселения

Р.Р.Низамутдинов